## Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

12/APR/2013 09:05:01 Usu: carlosad



Remitente: LUIS NICOLA

No. Trámite: 21419 - 0

Expediente:

109463

0992265191001

Razón social:

CEMARSA S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramita por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

## CEMARSA S.A.

Guayaquil, 26 de Noviembre de 2012.

Señor.

LUIS RAFAEL NICOLA ARTEAGA.

Ciudad.

De mis consideraciones:

Tengo a bien informarle que en la Junta General de Accionistas de la compañía CEMARSA S.A. reunida el día de hoy 26 de Noviembre de 2012, tuvo el acierto de elegir a usted GERENTE GENERAL, por el periodo de CINCO AÑOS.

A usted le corresponderá representar a la compañía legalmente, tanto en lo judicial como en lo extrajudicial, en forma individual.

La compañía **CEMARSA** S.A. se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Trigésimo de Guayaquil, ABG. PIERO AYCART VINZENCINI, el 9 de Agosto de 2002, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 4 de Septiembre de 2002.

Atentamente:

ABG. ENRIQUE ROLANDO PARRALES ALBAIZ. SECRETARIO DE LA SESION C.C. 090903872-1.

RAZON DE ACEPTACIÓN.- En Guayaquil, a 26 de Noviembre de 2012, Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía CEMARSA S.A. para el cual he sido nombrado.

LUIS RAFAEL NICOLA ARTEAGA. GERENTE GENERAL ELECTO. C.C. 0912983467.

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:63.925 FECHA DE REPERTORIO:28/nov/2012 HORA DE REPERTORIO:11:26

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiocho de Noviembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CEMARSA S.A., a favor de LUIS RAFAEL NICOLA ARTEAGA, de fojas 139.519 a 139.520, Registro Mercantil número 21.780.

ORDEN: 63925

Guayaguil, 29 de Noviembre de 2012

REVISADO POR:

AB. GUSTAVÓ AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

NOTARIO DECIMO SEPTIMO

Documentación y Archivo

1 9 ABR 2013

Hore Outa Cont.

NO

426878